

# 2. MEĐIMURSKI RALLY

2007. ÁPRILIS 20 – 21.

EURÓPA KUPA FUTAM,  
A 2007. ÉVI HORVÁT RALLY BAJNOKSÁG  
I. FUTAMA



Szilágyi János - Gergey Mercédesz  
Mitsubishi Lancer EVO IX.

## Abszolút 3. helyezés az év első versenyén!

Szilágyi Janiék a dobogón fejezték be idei első versenyüket Horvátországban. A vadonat új EVO IX-es hibátlanul működött, így a páros elégedetten távozott Cakovecből, eredményük biztató a bajnokságra nézve.

*Jani: Elégedettek vagyunk, mert végre egy igen nyugodt és problémamentes versenyt csinálhattunk. Az eredmény az első futamon mindig nagyon fontos, persze nyerni akarunk, de már oly sokszor kezdtük ennél sokkal rosszabbul a szezont, hogy ennek mi most nagyon örülünk. Az autó tökéletesen üzemelt, vannak benne még tartalékok bőven, persze ez rám is vonatkozik.*

*Pénteken 2 rövid városi szakasz várt ránk. Az első jól sikerült, a másodikat pedig elszúrtam. Belenyúltam a hajtásba és nem jött be, nem fordult a kocsi, így 3,6 másodperccel az első mögött vártuk a szombatot.*

*A másnapi első két szakaszon sokat kaptunk. Lassan mentem éreztem, de ennyire nem számítottam. Ismét kiderült, hogy Šebalj és a többiek igen gyorsak ezt el kell ismerni. A harmadik szakaszon már jobban letaláltunk, 13 másodperccel mentünk jobbat mint az előző körben*





körgyors-szerű, szűk városi szakaszok nem mennek. Majd eljárak go-kartozni vagy nem tudom.

Az is tény viszont, hogy odacsapni sem akartam, mert Miskolcra kell a jó autó viszont nem kell a plusz munka. Összességében mint már mondtam elégedettek vagyunk a versennyel, van még hova gyorsulni ezt tudjuk, de hosszú még a bajnokság és igen kemények az ellenfelek. Jó kis versenyek lesznek itt idén, remélem mi is élvezni fogjuk.

és majdnem megnyertük a szakaszt, 0,1 el kaptunk ki. A negyedik is jól sikerült, ahogy az utána következő kettő is és akkor már csak két szakasz volt hátra. Šebalj nagyon előttünk volt, Kaučič a Subaruval viszont már csak 1,7 re.

Az utolsó előtti szakaszon azonban nem sikerült javítanunk, míg a többieknek igen, így nem értük el a 2. helyet. Mérges voltam kicsit a vége miatt, de igazán nem tudok másra gondolni, mint, hogy nekem az ilyen





**Támogatóink:**

VERBATIM, MILLER ES MORRISON, VIVAMED,  
KITER, HUNGARIAN BUS, BUS SERVICE,  
KÓKAI TÖMÍTÉSTECHNIKA, K+F TANÁCSADÓ  
KÖZPONT, CROPELL BIO ÜZEMANYAG,  
METALL-TECNO, KUMHO TYRES,  
SPED-X LOGISTIC, TRANS-VILL, ETS IVECO